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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας στον Ι.Ν. Αγίου 
Ιωάννου της Ρίλας στο Πέρνικ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 7 Αυγούστου ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας 
κ.κ. Δανιήλ επισκέφθηκε την πόλη Πέρνικ. Αυτή είναι η πρώτη 
περιφερειακή πόλη που επισκέφθηκε ο Πατριάρχης Δανιήλ 
μετά την εκλογή του ως Προκαθημένου  της Βουλγαρικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας. Τον Μακαριώτατο συνόδευαν ο 
πρωτοσύγκελος της Μητρόπολης Σόφιας Επίσκοπος Βρανίτσης 
κ. Παχώμιος.
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Το χτύπημα της καμπάνας προανήγγειλε την άφιξη του πατριάρχη, τον οποίο 
υποδέχτηκαν μπροστά από την κεντρική εκκλησία του Πέρνικ, τον Άγιο Ιωάννη της 
Ρίλα. Τον Πατριάρχη Βουλγαρίας υποδέχτηκαν ο περιφερειάρχης Ludmil Veselinov, 
ο δήμαρχος Stanislav Vladimirov και το επιτελείο του, οι κληρικοί της πόλης και 
πλήθος πιστών.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ χοροστάτησε στον εσπερινό στον ναό που είναι 
αφιερωμένος στον Θαυματουργό Άγιο Ιωάννη της Ρίλα, μαζί με τον Παρακλητικό 
κανόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου. Μαζί του παρέστησαν πολλοί κληρικοί.

Ο ναός αποδείχθηκε πολύ μικρός για να φιλοξενήσει όλους όσους ήθελαν να 
συμμετάσχουν με προσευχή στην Παράκληση. Καθ’ όλη τη διάρκεια της 
ακολουθίας, κάτοικοι του Πέρνικ, πολλοί από αυτούς με τα παιδιά τους, περίμεναν 
για να λάβουν την ευλογία από τον Πρώτο Ιεράρχη της Βουλγαρικής Εκκλησίας.

Στο τέλος της ακολουθίας, ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κήρυξε τον θείο λόγο στον 
κατάμεστο ναό του Πέρνικ. Στην διδακτική ποιμαντική του ομιλία μίλησε για την 
περίοδο της χάριτος της νηστείας, για την καθαρτική μετάνοια και για την 
επιθυμία να δείξουμε ζήλο για τη δική μας πνευματική κάθαρση και έτσι να 
αποκτήσουμε τη χάρη του Θεού, χωρίς την οποία δεν μπορούμε να έχουμε και να 
δείξουμε αληθινή ανιδιοτελή αγάπη προς τον πλησίον.

Με λόγια ευγνωμοσύνης ο προϊστάμενος του ναού, π. Λουντμίλ Γιορντάνοφ, 
στράφηκε στον Μακαριώτατο και τον συνεχάρη προσφέροντάς του μια όμορφη 
ανθοδέσμη.

Μετά την ακολουθία στο ναό, ο Μακαριώτατος, συνοδευόμενος από τον κλήρο και 
τους τοπικούς άρχοντες, μετέβη στο κτίριο του Δήμου Πέρνικ, όπου γνώρισε το 
επιτελείο του δημάρχου και τα επερχόμενα έργα που σχετίζονται με την υλική και 
πνευματική ανάπτυξη της πόλης.
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